

PORA o mikrofinanciranju za malo i srednje poduzetništvo

Redakcija Portala

25. 01. 2018.



U okviru provedbe projekta „ATM for SME’s – Pristup mikrofinanciranju za malo i srednje poduzetništvo“, **PORA** – Razvojna agencija Podravine i Prigorja održala je četvrti od ukupno deset sastanaka lokalnih sudionika.

Radi se o projektu koji je odobren u okviru programa suradnje INTERREG EUROPE i financiran od strane Europskog fonda za regionalni razvoj u ukupnoj vrijednosti 1,622 mil. EUR.

Za „PORU“ KKŽ provedba projekta je prigoda da se upoznamo s dobrim praksama u financiranju mikro poduzetnika koje su razvile i koriste europske zemlje, te da u suradnji s ostalim dionicima u Koprivničko-križevačkoj županiji razvijemo i implementiramo nove oblike pružanja financijske potpore mikro poduzetnicima. Istaknuto je da su mikro poduzetnici koji su često i poduzetnici početnici najranjivija skupina poduzetnika kada se govori o pristupu financiranju.

Ova stranica koristi tzv. kolačiće (engl. "cookies") za pružanje boljeg korisničkog iskustva. Klikom na "Prihvaćam" slažete se s uvjetima prihvata kolačića. [Prihvaćam](#) [Saznajte više...](#)

Mladima, ženama i nezaposlenima teško je doći do početnog, inicijalnog kapitala za pokretanje poslovanja jer je i 20.000,00 kuna temeljnog kapitala uvećano za ostale troškove osnivanja za mnoge od njih nedostižan iznos. Pokazuje to i trend rasta broja jednostavnih trgovačkih društava koja se osnivaju s temeljnim kapitalom od 10,00 kuna, pa za početak poslovanja treba izdvojiti manje od 1.000,00 kuna.

Ulaskom u Europsku uniju Hrvatska iz nacionalnog proračuna više ne isplaćuje potpore mikro, malim i srednjim poduzetnicima, a da raspoloživa sredstva iz fondova EU mikro poduzetnici u pravilu ne mogu koristiti zbog minimalno utvrđenog iznosa potpore.

Viša stručna savjetnica za zapošljavanje iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Križevci Mateja Feljak prezentirala je provedbu mjera za zapošljavanje koje su provedene na području Koprivničko-križevačke županije u razdoblju od 2011. do 2017. godine. Iz prezentacije se vidi da se može govoriti o trendu rasta interesa i broja korisnika mjere za samozapošljavanje.



financijska potpora

PORA

Komentari su zatvoreni.

*** POZIV NA SURADNJU * MARKETING * UVJETI KORIŠTENJA * IMPRESSUM**
*** KONTAKT * ISSN 1845-5387**

© 2005. - 2018. - Križevci.info. Sva prava pridržana.



Udruga P.O.I.N.T. - Križevci.